

Саратовский ТЮЗ—в Балашове

Впервые за многие годы на сцене драматического театра перед балашовским зрителем предстанет один из лучших молодежных театров страны — Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

ТЮЗ, который будет выступать в Балашове 8, 9, 10 июля, позна-

комит балашовцев с пьесой И. Шуря «Заводские ребята». Это волнующий и интересный спектакль. Он рассказывает о жизни простых советских ребят — рабочих одного из заводов.

Спектакль «Заводские ребята» поставлен главным режиссером театра, Заслуженным деятелем искусств РСФСР, лауреатом Сталинской премии Ю. П. Киселевым, художественно оформлен Заслуженным деятелем искусств РСФСР, лауреатом Сталинской премии Н. А. Архангельским. Музыкальное оформление Е. Н. Каменоградского.

В спектакле заняты крупные мастера сцены — Заслуженный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии А. С. Быстряков (Ваня), артисты — В. П. Петров (Игорь), В. П. Семенов (Миша), А. М. Митясов (Серго), Заслуженная артистка республики В. М. Беликова (мать Игоря) и другие.

Гастроли Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола — большое событие в культурной жизни города. Мы с нетерпением ждем творческий коллектив в гости.

Ю. ВАРНАЕВ,
заведующий городским отделом культуры.

Балашовская правда
г. Балашов

— 6 июля 1960